5° Epyactrplo Alapopixwyv ESicwcewy

1. No 8eléete 6Tt 01N uédodo 1wV TEOCOLOPIGTEWY GUVTEAEGTOV YL TNV EVPECT
wag uepixic Aoong tng ..

ay” + by + cy = P,(t),

6mou 1o P, (t) eivon tohudvupo n-faduold, meénel va avalnTAooLUE peptxh AOo
ot poppR Y (t) = t5(Apt" + At"t + -+ A,) 6mou s = 0,1,2, elvor 1) todho-
TAGTNTO TOU UNndevog oav pila e yopaxtnelo e elowone. Toti etvan awtod
TOUTOGNUO PE TO OTL EMAEYOUUE TO § €TOL HOTE VoL UNV UTdPYEL 6p0¢ oty Y (%)
mou va eivon Moo TNe avtioTolyng opoyevolc e&lowong.

2. No 0et€ete 611 ot P€D080 TwY PETABUAAOUEVODY CUVTEAEG TV (TOpaUETEWY) Yiol
v e&lowon

y™ o1 )y p 1 (D) + pa(t)y = g(t),

ol peTofarhouevol cuvteheotéc utohoyilovTtal and TIC oyEoElC

oy 9IOWn(t)
um(t)—W—(t), m=1,2---n.

W (t) etvou 1 optlovoa Wronski twv n aveZdotntov Mooewv tne ogoyevoig e&low-
ONG XoU T Wi () meoxUnToLy and v opllovca Wronski av avtixatoc Thcouue
Y m-6TANN We To ddvuopa oTAAn [0, -+, 1]7T.

3. Na Beevel n yevir) Aoon g e€lowong

" /

Yoy =t

Trédaén: Na Peeite wa pepxr (€dixr) Aon e mopandve e€lowong Ye ™
UEV000 TV PETUBUAAOUEVLY GUVTEAEGTMY.

4. Na emauvidel n ediowon
2%y’ — 3xy + 4y = 2®lnz, x> 0.

Hpdta var avalntioete Aoon ot pop@n & yia tnv ouoyevh ellowon. Kotomy
vo Beeite wa 6ettepn aveldotnTn Abon Tne opoyevoig Ue Tn uédodo urofiBacuon
g tééng. Téhog va Peeite wio uepuer) Aoor tng mapamdve e&iowaong ye tn uédodo
TWV PETOPBAAAOUEVODY CUVTEAEC TMV.



